

我市发布今年第一季度青年就业见习岗位需求

194个就业见习岗需求1700余人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市人社部门获悉,我市今年第一季度64家青年就业见习基地提供194个就业见习岗位,需求人数1700余人。

据了解,为帮助青年尽快实现就业,积累实践经验,提高就业能力,我市将持续开展好青年就业见习活动。因遵循疫情防控要求,

不举办现场招聘活动,有见习需求的人员可自行联系用人单位报名参加就业见习。见习对象涉及离校3年内有就业见习意愿的高校毕业生、16—24周岁青年、毕业前3个月内尚未落实工作单位的高校毕业生。就业见习期限原则上为3—6个月,最长不超过12个月。

在待遇方面,由见习单位按

月给予见习人员不低于同期当地最低工资标准的基本生活费,对见习期未满提前离岗的应根据其实际参加见习时间发放;由见习单位为见习人员购买意外伤害保险或其他不低于意外伤害保险保障范围的其他险种;鼓励见习单位为见习人员增加生活补贴、购买附加险种。

各县区就业见习主管部门联系方式

牡丹区人社局:0530-3966059

定陶区人社局:0530-2218562

曹县人社局:0530-3226452

成武县人社局:0530-8986616

单县人社局:0530-4672267

巨野县人社局:0530-8227819

郓城县人社局:0530-7620011

鄄城县人社局:0530-2890501

东明县人社局:0530-6259935

开发区党群工作部:0530-5329891

高新区党群工作部:0530-6205196

本轮“倒春寒”预计对牡丹影响不大

市区牡丹园多有风障,大田牡丹应做好防范



上图:曹州牡丹园高级园艺师赵信勇查看园内牡丹长势。

左图:目前牡丹已进入展叶期,花蕾已经孕育成型。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 根据菏泽市气象台预报,3月17日至21日,我市将出现大幅度持续阴雨降温天气,最低温度在-1℃左右,并伴有4—5级风力。目前我市牡丹正处于生长敏感期,此次“倒春寒”天气对牡丹生长有无影响,又该如何应对?菏泽市牡丹产业发展中心对此提前交流研判,提出了具体应对措施。

3月17日,牡丹晚报全媒体记者来到曹州牡丹园采访。说到此次将持续一周的降温天气,该园高级园艺师赵信勇告诉记者:“目前牡丹已进入展叶期,根系复苏稳定,花蕾孕育成型,曹州牡丹园周边有林木、高楼等风障避风,这次‘倒春寒’对曹州牡丹园的牡丹基本上没啥影响,预计4月5日至8日左右园内牡丹会进入初开期,盛花期预计在4月中旬左右。”

对于大田牡丹,赵信勇表示,“倒春寒”天气会有部分影响,“其实降温只要不太剧烈,基本上对牡丹不会造成大的影响,但如果再遇上大风,对大田牡丹就会造成一定的影响。大风会带走花田大量水分,再加上降温,会对乌龙捧盛等较为敏感的牡丹品种造成不开花的影响。”

牡丹晚报全媒体记者了解到,为应对此轮“倒春寒”天气,早在3月15日,菏泽市牡丹产业发展中心就组织市牡丹研究院、市气象局、赵楼牡丹研发中心、曹州牡丹园、百花园、市花木协会、市国花牡丹研究所等单位有关牡丹专家进行交流研判,提出了具体应对措施。

市牡丹产业发展中心提醒我市花农及花企,应及时根据自身情况采取搭建风障、喷洒防护药剂、灌水防冻等措施积极预防“倒春寒”。风障能有效降低牡丹受冻害程度,风障高度与有效防护距离一般为1:3,可根据地块大小每隔一定距离搭建多个风障,风障侧方支撑要确保牢固。喷洒防护药剂时,可用1000—1500倍芸苔素加800—1000倍磷酸二氢钾喷雾,能有效降低危害程度。有灌溉条件的,可以灌水防冻,这次降温虽然伴随降雨,但菏泽春季降雨一般不会太大,可以根据地块墒情以及水质等情况斟酌浇水。

此外,对今春有观花或切花需要的,“倒春寒”造成的伤害不易及时恢复,更要重视防寒,可以采取搭建拱棚、套袋等物理防护措施。

市文明办、市民政局联合发出“助力疫情防控,共度平安清明”倡议

清明节不聚集,倡导远程祭祀居家追思

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 清明节临近,3月15日,市文明办、市民政局联合发出《助力疫情防控,共度平安清明倡议书》(以下简称《倡议书》),倡议我市居民以文明绿色低碳的方式追思先人、寄托哀思,不出行祭祖,避免清明节期间因人员聚集引发病毒传播和交叉感染。

清明节是缅怀先烈、追思祖先的传统节日。然而,当前我省

新冠肺炎形势依然严峻,常态化疫情防控工作不可懈怠。为避免祭扫群众扎堆聚集造成交叉感染和聚集性疫情,全力做好在清明节祭扫期间疫情防控工作,保障全市广大人民群众生命安全和身体健康,市文明办、市民政局特发出《倡议书》。

《倡议书》倡议线上祭祀,讲文明。大力提倡网络祭祀、远程祭祀、音乐祭祀等文明绿色低碳的方式追思先人,寄托哀

思,不出行祭祖,避免清明节期间因人员聚集引发病毒传播和交叉感染。

《倡议书》提倡以居家追思的方式缅怀逝者,不开展任何形式的集中祭祀活动,不在道路、广场、公园、绿地、小区等公共场所以焚烧纸钱,注意交通安全和生产安全,防范因祭扫发生火灾等各种安全事故。

《倡议书》提倡绿色祭祀,破除祭扫焚烧香烛纸钱、燃放烟花

爆竹等旧俗陋习,倡导以献花、鞠躬、挂黄丝带、寄心语卡等简约环保方式进行祭扫,不搞攀比、不摆阔气、减少浪费,自觉做到不污染环境、不影响他人生活,共同维护优美整洁的城乡环境。

《倡议书》倡议大力弘扬中华民族孝老爱亲、勤俭节约的传统美德,树立生前孝亲胜于重敛厚葬观念,珍惜关爱眼前的长辈亲人。提倡老人在世时

多尽孝心,使他们老有所养、老有所乐;亲人逝去后不大操大办、不相互攀比,以节俭的方式寄托哀思。

“移风易俗过清明,疫情防控不松劲。希望城乡居民们不疏忽、不大意,以积极心态和实际行动,从现在做起,从小事做起,自觉履行好防疫责任和义务,用实际行动为疫情防控做出应有的贡献!”市文明办、市民政局呼吁。